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 :لكل فقشح اختش الإجبثخ الصحيحخ 

 = ١٢٠مه % ٥٠ رهىيباحست   ( ١ 

  ٢٠/ د           ٥٠/ ج           ٠٠/ ة           ٦٠/  أ          

 

 =  ٣٥٠٪ مه ١٠احست رهىيب  (٢  

   ٢٥/ د          ٤٥/ ج          ٣٥/ ة           ٤٠/ أ          

 

  ٦٢٥مه  ٢٥مب الىسجخ المئىيخ لــلعذد  (٣

 ٪٩/   د            ٪ ١٣/ ج             ٪     ٤/   ة         %٦/ أ            

 

 =٪  فإن ثمه الجيع ٥٥سيبلا  والشثح  ٤٢٠ارا كبن ثمه الطبولخ   (٤ 

  ٦٠٠/ د          ٠٥٥/ ج          ٦٥١/ ة            ٥١٦/  أ           

 

  ٢١٠٪ مىه تسبوي  ٠٥مب العذد الزي  (٥ 

 ٣٠٠/ د          ١٥٠/ ج          ٢٠٠/ ة           ٩٠/  أ           

 

 = ٤٤٪ مه  ٢٤قذس     (٦  

 ٤٤/ د           ٢٥/ ج           ٢٢/ ة            ١١/  أ           

 

 يساوي تقريباً  52من  9  (٠  

 %05 د/ %05جـ/  %05ب/   %25أ/ 

 

 ن التغيش المئىي يسبويأريال ف ٣٢ريال  والثمه الجذيذ  ٤٠ارا كبن الثمه الأصلي  (٨  

 ٪ صيبدح١٠ /د ٪ وقصبن٢٥  /ج        ٪ صيبدح  ١٥/   ة      ٪  وقصبن         ٢٠/   أ           

 

 متراً من ىذا النوع , فما مقدار الأمتار المباعة 5252% من أحد الأنواع . إذا كان لديو  55باع صاحب محل للأقمشة               (٩   

 أمتار  3.3د /   أمتار  355جـ /    أمتار  355ب/   أمتار 3أ/   

 

 التغيش المئىي في كميخ الأقشاص المجيعخ الزي يعجش عه وقصبن مئىي (١٠

  ٢٥: العذد الأصلي / أ    
 ٣٥: العذد الجذيذ        

  ٢٥: العذد الأصلي /ة
  ٤٥: العذد الجذيذ      

  ٢٥: العذد الأصلي / ج
 ٢٠: العذد الجذيذ      

  ٢٥: العذد الأصلي / د 
 ٣٠: العذد الجذيذ      

 

 يسبوي  ٪ ٣٠ريال والشثح  ٠٠٠ثمه ثيع غسبلخ قيمتهب  (١١
 ريال   ٦٣٠/   د          ريال            ٩١٠/    ج             ريال ١٢٠٠/  ة        ريال                ٨٠٠/ أ         



 

 ؟ % . بكم باغتو0ريالاً , وباعتو بربح  5552اشترت ىند عقداً بمبلغ  (١٢

 ريالاً  5355 /د ريالاً  535552 /جـ ريالاً  5355 /ب ريالاً  5355502 /أ

 

 
 = ١٦٠مه  %٣٩  قذس  (١٣

 ٦٠/ د                      ٦٤/ ج                ٥٠/ ة                      ٠٠/ أ           

 

  ٠٩مه  ٠قذس الىسجخ المئىيخ لــــــ   (١٤
 %١٠/  د          %٢٠/  ج            %٣٠/   ة        %٤٠/   أ           

 

 ريال هى  ٤٢٠ريال والثمه الجذيذ  ٥٦٠التغيش المئىي  ارا كبن الثمه الأصلي  (١٥
 وقصبن% ٢٥/  د      صيبدح% ٢٥/  ج        وقصبن      ٪٢٠/  ة         صيبدح  % ٢٠/ أ        

 

 فكم ثمه الجيع % ٥  وثبعهب ثخسبسح ٢٥٠٠اشتشي تبجش قطعخ أثبث ثمجلغ  (١٦
 ١٨٠٠/  د      ٢٣٠٥/ ج           ١٦٠٠/   ة         ٢٠٠٠/ أ        

 28شخص , ساعة حائط :  582شخص للوقوف على طريقة معرفتهم للوقت , فكانت كالتالي ) الهاتف النقال :  355أجريت دراسة على  (١٠
 شخص (. ما الاحتمال التجريبي لاستعمال ساعة اليد لمعرفة الوقت 20شخص , ساعة يد : 

     𝟔𝟏𝟗𝟏𝟏  /د     𝟔𝟏𝟗𝟏𝟏  /جـ     𝟏𝟗𝟗𝟏𝟏  /ب     𝟗𝟏𝟗𝟏𝟏 /أ

 

 أصناف من الطعام بخمسة أنواع من التوابل , وىذه الأصناف قد تكون باللحم أو بدونو . فما عدد خيارات الطعام الممكنة 3يقدم أحد المطاعم  (١٨

 ٦/  د      ١٠/ ج        ١٥/      ة         ٣٠/ أ        
 

ريالاً أيضاً , فأي عبارة مما يأتي  00ريالاً , فإذا ادخرت ىذا الأسبوع  25,  52,  55,  32الأسابيع الماضية : ادخرت ىيا المبالغ الآتية في  (١٩
 صحيحة

 يزداد المنوال /د يزداد الوسيط /جـ لن يتغير المتوسط /ب ينقص المتوسط /أ

 ( بالانعكاس حول محور السينات 5 -,  5صورة النقطة  )  (٢٠

 ( 5-,  5-)   /د (5-,  5)   /جـ ( 5,  5-)   /ب ( 5,  5)   /أ

 ( بالانعكاس حول محور الصادات 0 -,  5صورة النقطة  )  (٢١

 ( 0,  5-)   /د ( 0 -,  5)   /جـ ( 0 -,  5-)   /ب ( 0,  5)   /أ

 أشهر 8حلقة من المصحف المجود كل شهر , فما عدد الحلقات التً تبثها الإذاعة فً  33تبث إذاعة القرآن الكرٌم  (٢٢
 حلقة   505 /د حلقة   555 /جـ حلقة    555 /ب حلقة   505 /أ

 وحدات إلى الاعلى فإن إحداثٌات الصورة 4وحدات إلى الٌمٌن و   3( مقداره  3-,  1-) إذا أجري انسحاب للنقطة  (٢٣
 حلقة   505 /د حلقة   555 /جـ حلقة    555 /ب حلقة   505 /أ

 
 



 ساعات ( يساوي تقريباً  55ساعات , الزمن الجديد  0التغير المئوي لـ ) الزمن الأصلي  (٢٤

 %0050 /د %0050 /جـ %05 /ب % 25 /أ

أقدام إلى الخلف , فبكم مرة أخرى عليو أن يكرر العملية حتى يصل إلى نهاية  8قدماً إلى الأمام و  55قدماً , فإذا ركض مبارك  80طول ملعب  (٢٥
 الملعب  

 مرات   9 /د مرات   8  /جـ مرات  0 /ب مرات 2  /أ

 , ....... 85, ...... ,  90,  98,  555أكمل النمط التالي :    (٢٦

 05,        95  /د 00,        95  /جـ 00,        88  /ب 05,        88   /أ

 

 من النمط المبين بالشكل  (٢٠

 

 5555555×  5555555ناتج 

 5555555555555د/  5530200020355جـ/  553020355ب/  55302020355أ/ 

 

 ( 580من  05المسألة التالية    ) ما النسبة المئوية للعد اكتب معادلة مئوية لحل 

...................................................................................................................................................................... 
 % . بكم باغتو0ريالاً , وباعتو بربح  5552اشترت ىند عقداً بمبلغ 

...................................................................................................................................................................... 
 عند رمي مكعبي الأرقام 55ما احتمال أن يكون مجموع العددين الظاىرين ىو 

...................................................................................................................................................................... 
 
 2     1                                                                     ..........................  2 >وَ     3 >العلاقة بين   

 ..........................  5 >وَ     3 >العلاقة بين  

 ..........................  0 >وَ     5 >العلاقة بين  

 ..........................  0 >وَ     3 >العلاقة بين  

 
              
      8    7                                                                                     

      
 ضلع 12/  ذو 3/ تساعً         2/ سداسً      1للمضلعات التالٌة         أوجد قٌاس الزواٌا الداخلٌة 

  .................................................................................................................................................                          
  .................................................................................................................................................  
  ................................................................................................................................................. 
  ................................................................................................................................................. 
  ................................................................................................................................................. 
  ................................................................................................................................................. 

 / خماسً منظم 2 / ثمانً منظم1   أوجد قٌاس الزواٌة الداخلٌة للمضلعات التالٌة       
  ................................................................................................................................................. 
  ................................................................................................................................................. 
  ................................................................................................................................................. 

 

 

          4      3         
 

5         6 

5 ×5  =5                          55 ×55 =555 

555  ×555   =55355               5555  ×5555  =5530355 

  

 



 
 

 °05 أ = وَ  ق>  °05 = جـوَ  ق>  °502= ق> ب  إذا كان المضلع  أ ب جـ د يطابق المضلع  ل س ص ع , وكان

 

 ........................ = ص ق>  / 5               ........................ = س ق>  / 5أوجد           أ /          
 ........................ = ع ق>  / 5           ........................ = ل ق>  / 5
 ب/   سم عناصر التطابق  
  ................................................................................................................................................. 
  ................................................................................................................................................. 
  ................................................................................................................................................. 
  ................................................................................................................................................. 
  ................................................................................................................................................. 
 

 
 
 

 ( ,أوجد 00,  55,  58,  50,  58 , 55,  59القائمة التالية تمثل مشتريات أسرة ) 
 / المدى0  / المنوال3 / الوسيط5 المتوسط الحسابي / 5      

................................................................................................................................................................. 

................................................................................................................................................................. 

................................................................................................................................................................. 

................................................................................................................................................................. 

 

 باستعمال المدرج التالي

 ضمن أي فئات زمن الإبحار كان عدد القوارب أكثر

 

   
الزمن ) دقيقة (                           

 

صف الأصناف المختارةمن تصنيف الشكل المجاور   

............................................................................. 

............................................................................. 

............................................................................. 

..............................................................................  
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أوجد مقاٌٌس التشتت لباٌنات أسعار جهاز التسجٌل فً عدة معارض  

المدى  –الاعلى الربٌع  –والمبٌنة فً الشكل المجاور ) الربٌع الادنى 
 ( الربٌعً 

 واوجد القٌم المتطرفة إن وجدت
.............................................................................. 

.............................................................................. 
.............................................................................. 
.............................................................................. 
.............................................................................. 
.................................................................................... 
.............................................................................. 
.............................................................................. 

 
 
 
 
 

 أسعار جهاز تسجيل في عدة معارض ) ريال (

255     085     825     055     225     025  

255     225     855     205     055     205  

 
 رات خلال عدة أٌام ما ٌأتً :بلغت المسافات التً قطعها محمود فً سٌارته بالكٌلومت

 , مثل البانات باصندوق وطرفٌه   35, 43, 36, 34, 53, 55, 65, 43, 45, 42, 38, 42  
.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................. 
 على المكعب الثاني 2على المكعب الأول , وظهور الرقم   0أو   5تتطلب لعبة رمي مكعبي أرقام لتحريك قطعها , فما احتمال ظهور أحد الرقمين 

.................................................................................................................................................................
................................................................................................................................................................. 

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................. 
 

يمثل الصندوق وطرفيو التالي أطوال أطفال الرضع البنين 

 00بالسنتيمترات, ما النسبة المئوية للأطفال اللذين أطوالهم 

 سنتمتراً أو أقل

...............................................................  

  

 

عين من إذا كانت البيانات الممثلة بالتمثيل التالي لأعداد المراج

 الرجال في مستشفى , فأوجد 

المدى/ 3       / المنوال5         الوسيط/  5  

............................................................... 

............................................................... 

 أعداد المراجعين الرجال 

 الورقة الساق

0 

2 

0 

9    0    0    5   5          

2    5    5                     

                         5    5  

 

60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75



 تفاحات , اخنار مازن حبة فاكهة عشوائياً , و اخنار محمد أيضاً حبة فاكهة عشوائياً .  أوجد :   2موزات , و  0برتقالات , و  0يوجد في سلة فواكو 
 ( / ح ) حبتا برتقال3   (/ ح) حبة برتقال ثم حبة تفاح2     ح) حبتا موز (/ 5

.................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................................. 
 

أسابٌع )بالريال( مقربا الجواب الى اقرب  6التً تبٌن سعر كٌلو الموز خلال دناه ال والمدى للمبالغ أالوسٌط والمنوأوجد المتوسط الحسابً و
 ( 4,25,  3,  5,5,  6,  2,5, 3عشر    )  

.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................................

................................................................................................................................................. 
شخص , فكم تتوقع عدد  5255شخصاً منهم بأنهم يستعملون اليد اليسرى , فإذا أجريت ىذه الدراسة على  58شخصاً, فأجاب  525أجريت دراسة حديثة على 

 الأشخاص الذين يستعملون اليد اليسرى منهم
.................................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................. 
 

 اكمل الاتً 
 و .......................................... ..............................................إذا تطابق مضلعان , فإن/ 1
 ............................متماثل حول محور إذا أمكن طيو فوق مستقيم, ونتج عن ذلك يقال: إن الشكل / 2
 ........................................... ( بعد الانسحاب وحدتين الى الأسفل ىي 5,  5صورة النقطة ) / 3
 ........................................ درجة ىي 585( الناتجة عن دوران بزاوية  5,  0صورة النقطة )  /4
 ............................................ درجة ىي 95( الناتجة عن دوران بزاوية  3,  5صورة النقطة )  /5
 ............................................. درجة ىي -50( الناتجة عن دوران بزاوية  5,  3-صورة النقطة )  /6
 ......................................القيم تسمى  القيمة الأكثر تكراراً أو شيوعاً بين/ 7
  من التمثيل / 8

 السادس بنتائج   الساق السادس أنتائج 
3 

9  9  8  0  0  2  5  5 
0  2  3  3  3  3  5  5  5 

0 
8 
9 

5  5  3  8  8 
5  5  5  3  0  0 
5  5  5  5  3 

 
 ...........من نتائج الصف السادس  بايناً أكثر ت .............نتائج الصف السادس 
 ...........من نتائج الصف السادس  أعلى في الاختبار  .............نتائج الصف السادس 

 ....................................الطريقة المناسبة لتمثيل ) توزيع عدد سكان المملكة العربية السعودية بحسب الفئات العمرية ( ىي / 9
 للبيانات ىي ...........................................لقصوى القيم ا/ 55
 : ىما الزاويتان الخارجيتان الواقعتان في جهتين مختلفتين ............................../ 55
 الواقعتان في جهتين مختلفتين ىما الزاويتان الداخليتان ...... :......................./  12
 ...................   الزاويتان المتكاملتان مجموع قياسهما يساوي /13

 .............................مجموع قياسهما يساوي الزاويتان المتتامتان/ 50 

 
 


